

[欢天喜地的日子里,一些生命却被交通事故无情吞噬,希望您安全驾驶,莫让团圆成为永别]

大年初三,美丽新娘遇车祸身亡 新郎发微博征集事故线索

她生于1986年,生前发了1986条微博,在微博中她这样憧憬自己的未来:“25岁学业完成,找个对我好的男人;28岁结婚,好好工作,好好爱老公;30岁生孩子,做个好老婆,做个好妈妈……”幸福的生活刚刚开始,却在1月25日(大年初三)戛然而止。

那场车祸中,丈夫驾车撞上了大货车受伤,她则伤重不治身亡。昨天,丈夫用她的账号发出了第1987条微博,希望知情者提供车祸线索。

□快报记者 孙玉春



李雅君生前的微博照片

网友寄语

Mikko陳——玩手工:好可惜,美丽的姑娘,这辈子还有好多事情没完成呢,却要比家人先走一步,世事无常!

苏小洛_:每次看到这些已经去世的人的微博就特别难过……明明他们昨天还那么快乐地活着……

冰家的文子:四点多还在发微博,六点多却意外去世了,刚刚翻看了她之前的微博,如此鲜活的可爱的生命就这样瞬间香消玉殒了,很痛心。

rachal2011:多么美丽可爱的姑娘啊~世事难料,平安是福,姑娘,天堂没有车祸,安息吧~希望你家老张挺住。

JeromeZheng:在这样一个喜庆的日子,揪心地转出这条微博,面对这样的生命不能承受之轻,请一定努力珍惜活好活着的每一天。

一条求助微博

丈夫征集车祸线索
被转发7000多次

昨天,新浪一条微博引起了网友的广泛关注:“1月25日晚6点左右,我跟我老婆在沪宁高速往南京方向,离镇江出口大概两公里的地段发生车祸,我丰田车与大货车相撞,当天晚上我老婆已经去世,由于我当时昏迷,所以现在没有任何当时的照片,麻烦大家帮忙转发,提供线索,感激不尽,我的车号是苏A-FT656,货车车牌为沪A-C8562。……”

这是死者的丈夫张先生使用妻子微博账号“@summer亚军”发的微博。

截至昨晚记者发稿时,这条微博已经获得了7000多次转发,评论上千条,很多网友在跟帖中献上蜡烛表示哀悼。一位网友留言说:“一个出生于1986年的女孩,却真的在年初三告别了这个世界!所有能见到这条微博1986年生的朋友,请别吝惜你们的祝福,请为亚军编制一条祈福的虹通向另一个世界。”“虽然不相识,但有一种莫名的难过。平安是福,好好珍惜身边每一个爱你的人。”

回南京途中追尾
她与丈夫天人永隔

昨天记者电话联系了发送这条微博的张先生,他证实事故中死亡的是自己的新婚妻子,真名叫李雅君,今年26岁。

张先生说,他们夫妻1月24日从南京回到雅君的老家扬州,参加她一个表妹的婚礼,24日晚上从扬州到常州,25日白天游玩完恐龙园,当天下午4点50分左右,离开常州,在5点40分左右与前方一辆厢式货车发生追尾。

之所以发这条微博,张先生表示,是因为自己在车祸后什么也记不清了。直到约15分钟之后,他才醒过来。张先生称,当时他第一眼就看到车子气囊打开,妻子还在副驾驶的位置上,仍旧昏迷不醒。他注意到,那辆大货车移动了位置,停到了紧急停靠带上。

“整个事故情形,我基本都没有印象。”张先生说,“也许是受了刺激的缘故吧。”他表示,自己当时时速在100公里,应该没有超速。他坦承在事故中他要负一定责任,不过目前交警还在调查,暂时没有出事故认定报告,而对司机,他也没有见到。

一场无法完成的婚礼

与丈夫相识10年,准备5月20日办婚礼

在和张先生谈话过程中,记者提到已经浏览了其妻子的微博,里面几乎记录了这个女孩过去一年生活的点点滴滴。

“有一张你们家新房装修的照片,是不是还在装修中?”“是的!”电话那头哽咽起来,“快装好了,在太平门。”他说,和雅君认识已经有10年了,两人是南京三十四中的同学,高中又分在一个班。他们领证是在2011年11月11日。“选在这个日子,代表一生一世,一心一意!”

一个上进感恩的女孩

自学拿到本科学历,憧憬今年更幸福

雅君微博上最后一张照片是事发前1个多小时发的,照片上她在恐龙园里面跟一个塑像合影,后面还有狮子王等,上面写道:“我是孩子王。”

“亲爱的亚军,你最后的两条微博都是关于孩子王,可见你是多么喜欢我们的孩子王,你让我情何以堪啊!!!我们不能少了你!我们需要你!我真的好想你,好想你。”这是雅君的同事在微博上的留言。据了解,李雅君在江苏孩子王实业公司上班,职务是总经理助理。

一段与快报的善缘

发微博帮父母吆喝送免费爱心早点

在微博上,记者无意发现李雅君和快报还有一段缘分。李雅君曾晒出快报去年9月20日的一个半版报道,标题为“美国小伙买60份煎饼让摊主送人”,副题为“摊主夫妇研究决定,每天送5到10份煎饼给贫困生和环卫工,半月内送完”。她就是摊主夫妇的女儿。

李雅君在微博上说:“刚到

记者手记

车祸猛于虎 安全记心头

这起事故,实在是让人心酸。在微博上,雅君提到去年10月2日,她在微博上发出了一张经过高速的照片,写道:“雨天路滑小心开车!”她还记录了丈夫“老张”碰到别人肇事,主动上去拦下肇事车,让其带伤者治病的事情。

张先生表示,已经选好了婚礼日子,今年5月20日,寓意“我爱你”。

在微信里,雅君很多次提到了丈夫,她称呼他为“老张”,1月24日,也就是事发前一天,她发的微博上写道:“这样一个男人……一大早起来去打扫姑姑家的猫窝……然后加满油接我和爸爸回老家,到乡下和不认识的七大姨八大姑唠嗑,吃饭帮奶奶盛汤夹菜,爸爸衣服脏了帮着掸灰,渴了自己喝水,无聊了自己玩手机……这样一个男人,没有抱怨,没有我所担心的不合群,没有嫌乡下又脏又冷,这是我挑的男人!值得表扬!”

很高,刚刚拿到了本科学历。2011年底,雅君在微博上说:“感谢一直以来陪伴亚军的你们,这一年亚军有了新的工作,新的目标,新的生活,这一年,亚军从少女升级为少妇,这一年,我的世界有了你的故事,这一年又多了很多欢乐的人儿和说不完的回忆……来年,让我们一起加油,一起幸福走下去……你好!2012!”

据张先生介绍,妻子是大专毕业,但她一直对自己要求

家妈妈对我说,今天东大一个美国留学生找到爸妈的早餐摊子,预定了60份早餐想派送给不相识的人,也算是个小慈善公益,他用刚学的很端正的汉字与巴巴(注:爸爸)交流,也交了全款,妈妈说,要好好做好这件事,不能枉费留学生的心意!!计划周一(9.19)开始启动,具体请关注@summer亚军,

车祸猛于虎 安全记心头

如今,这朵生命之花早早凋谢,刚刚展开的幸福生活图景,瞬间化为了家人朋友无尽的悲伤,怎不让人扼腕唏嘘!记者昨天联系了镇江高速交警一大队,民警表示,的确

饭帮奶奶盛汤夹菜,爸爸衣服脏了帮着掸灰,渴了自己喝水,无聊了自己玩手机……这样一个男人,没有抱怨,没有我所担心的不合群,没有嫌乡下又脏又冷,这是我挑的男人!值得表扬!”

她还曾晒出了和“老张”的聊天记录:“亚军:滚。老张:我滚回来了,老婆。”然后说:“老张就是这样死皮赖脸地把我骗到手的。”

大家转起来吧。”张先生表示,雅君的家境并不是很好,老家在扬州,后迁到南京,父母都已经下岗,此前就靠卖早点谋生,十分辛苦,所以雅君对于父母非常孝顺。

张先生说,自己由于伤势不重,已经回到南京料理后事,雅君的父母目前情绪非常低落,因为她是家里的独女。

有这一起事故,目前仍在调查中,而且民警表示,春节期间,高速上事故发生率较高,主要原因包括年前下雪结冰,以及车流量大,新手上路不熟悉交通规则等。对此,民警也再次提醒驾驶人一定要安全驾驶。

大家转起来吧。”

大家转起来吧。”

前天晚上 又是一起醉驾夺命

对于南京六合区马鞍镇村民老高家来说,新年已经在接到噩耗的一刹那结束了。大年初四下午,老高出门洗澡,却遭遇车祸丧生,肇事司机目前因涉嫌醉驾被刑拘。

洗澡出来遭遇横祸

事故发生在前天下午6点,天色刚刚转暗,老高从离家不远的浴室出来,骑着助力车踏上回家的路,他骑行了没多久,一辆轿车迎面向他撞来,老高和助力车一起飞了出去。

“当时他(老高)是骑着车沿着路右边向西走,那辆车是从西边开过来。”一位目击者描述当时的情况,原本开过来的轿车也是沿着道路右侧行驶,谁知到了这里,车子突然晃了起来,甚至变了车道,直直地朝老高撞去。

碰撞产生了巨响,不少居民听闻后赶来,他们看到一辆本地牌照的轿车停在路边,车左前灯被一个巨大的坑洞代替,前挡风玻璃也碎了,助力车和老高在十多米外的地上躺着,肥皂、洗发水之类的洗漱用品散落了一地,老高一件黑色的羽绒服被割开了一条巨大的口子,白色的羽绒沾染了血迹。

“轿车上是两个人,开车的是个年轻的男人,眼睛通红,嘴里冒着酒气,另一个是年轻的女人,两个人都被吓坏了。”一位目击者告诉记者,当时两个年轻人下车打算救人的,他们曾经央求围观的群众一起将老高抬上自己的车,然后送到医院,但被其他人拒绝了。

“伤得这么重,还是让医院来处理比较好。”一位目击者拨打了110和120。

高家人赶到现场时,老高已停止了呼吸。

肇事者找人顶包被识破

前天晚上8点钟左右,六合公安分局交警大队迎来了一位自首者。

“自首的是一个女的,就是坐在车上那个。”老高的侄子李先生告诉记者,当时所有人都看得清清楚楚,驾车的是个年轻男子,显然不是眼前这个女人,高家人愈发愤怒了,可还没等他们冲上来,民警也识破了“顶包”,“赶紧叫驾驶员过来,要不然你也得担责任。”

前天晚上8点多,肇事者汤某来到六合公安分局交警大队时,依然是浑身酒气,根据汤某交代,当天下午,他同妻子到亲戚家吃酒,酒足饭饱后驾车回家,一路上都好好的,不想在快到家的时候出了事故。

尽管汤某很后悔,不过已经晚了,在交警大队的酒精测试仪吹气检测后,他的血液酒精浓度高达210mg/100ml,涉嫌醉驾驾驶。昨天,记者从六合公安部门了解到,汤某已经被刑拘,但要确定他是否醉驾,还需要等血液酒精浓度检测结果报告出来。

(叶先生线索费50元)
快报记者 贾磊